

Broj: 11-1763-759-9-2023
Zagreb, 1. veljače 2023.

**HRVATSKA ENERGETSKA
REGULATORNA AGENCIJA**

Predmet: Zahtjev za očitovanjem zbog cijene plina za obrtnike, dostavlja se

Poštovani,

Slijedom brojnih i oštrih upita obrtnika s područja Slavonije, ali i Zagreba i okolice, vezano za cijenu plina za poduzetnike, obraćamo Vam se sa zamolbom za što hitnije očitovanje i postupanje.

Naime, Vlada Republike Hrvatske donijela je u rujnu 2022. godine Uredbu o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije („Narodne novine“ broj 104/2022) kojom se zbog poremećaja na domaćem tržištu energije uređuju posebne mjere za trgovinu električnom energijom, način i uvjeti formiranja cijena za određene kategorije kupaca električne energije i toplinske energije, nadzor nad primjenom cijena te posebni uvjeti obavljanja energetske djelatnosti. Prvom izmjenom navedene Uredbe uređuju se posebne mjere za trgovinu plinom, način i uvjeti formiranja cijena plina, osiguravanje uvjeta za sigurnost opskrbe plinom za određene kategorije kupaca plina, te posebni uvjeti obavljanja energetske djelatnosti plinom, a sve u cilju ublažavanja krize nastale zbog višestrukih povećanih cijena energije te pomoći i održavanja gospodarskog rasta.

Iako su navedene mjere propisane za razdoblje do 31. ožujka 2023. godine, od 10. siječnja 2023. godine, obrtnicima su počeli pristizati računi za plin za mjesec studeni i prosinac 2022. godine, sa izuzetno visokim poskupljenjem od gotovo 600% u odnosu na dosadašnje cijene. Takav trošak obrtnici ne mogu podnijeti te najavljuju prestanak obrta i otpuštanje radnika.

S obzirom na navedeno, molimo pisano pojašnjenje i tumačenje metodologija koje se primjenjuju na utvrđivanje cijena plina za obrtnike, a sastavni su dio ugovora o zajamčenoj opskrbi krajnjeg kupca kategorije poduzetništvo između opskrbljivača i kupaca.

Također predlažemo da na Vašim mrežnim stranicama objavite informacije za kupce plina iz kategorije poduzetništvo, kao što je objavljeno za kategoriju kućanstvo.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratochvil